
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Патріархи трьох церков Сирії виступили із спільною
заявою

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 09.03.2025. Патріархи трьох християнських церков у Дамаску 8
березня виступили із спільною заявою, в якій засудили масові вбивства громадянських жителів, які
сталися в Сирії. 

 Свої підписи під заявою поставили Блаженніший Патріарх Антіохійський та всього Сходу Іоанн X,
глава Сирійської Ортодоксальної Церкви Патріарх Антіохійський та всього Сходу Мар Ігнатій
Єфрем II та Патріарх Мелькитської Церкви Юсеф I Абсі. 

 «В останні дні Сирія стала свідком небезпечної ескалації насильства, жорстокості та вбивств, що
призвела до нападів на ні в чому не винних цивільних осіб», – йдеться у тексті заяви. Вдома мирних
жителів було зруйновано, а майно пограбовано. 

 «Християнські церкви, рішуче відкидаючи будь-які дії, які загрожують громадянському миру,



засуджують масові вбивства безневинних мирних жителів і закликають до негайного припинення
цих жахливих актів, які різко суперечать усім людським та моральним цінностям, – йдеться у заяві.
– Церкви також закликають до якнайшвидшого створення умов, що сприятимуть досягненню
національного примирення сирійського народу. Вони закликають докласти зусиль для створення
середовища, яке полегшує перехід до держави, яка поважає всіх своїх громадян, і закладає
основу для суспільства, заснованого на рівному громадянстві та справжньому партнерстві,
вільного від логіки помсти та відчуження. При цьому вони підтверджують єдність сирійської
території та відкидають будь-які спроби її розділити». 

 Церкви закликають усі зацікавлені сторони в Сирії «виконати свої обов'язки, покласти край
насильству та шукати мирних рішень, які підтримують людську гідність і зберігають національну
єдність». 

 «Ми молимося, щоб Бог захистив Сирію та її народ, і щоб мир запанував на всій землі», –
завершують своє послання глави церков. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/92943/
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